
Obilježavanje Svjetskog i Europskog tjedna novca 

Povodom obilježavanja Svjetskog i Europskog tjedna novca, Ministarstvo financija je 18. ožujka 2026. 

organiziralo konferenciju pod nazivom „Mudro danas, sigurno sutra!“, posvećenu financijskoj 

pismenosti mladih. Konferencija se održala u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu, te je bila 

namijenjena srednjoškolcima i studentima s ciljem podizanja svijesti o važnosti odgovornog upravljanja 

osobnim financijama, te unaprjeđenja financijske pismenosti. Učenici 3. Ea, 3. Eb i 4. Eb razreda, pod 

vodstvom profesorica Marije Dlesk, Gordane Vurnek i Brankice Cvetko, dobili su priliku za online 

sudjelovanje na konferenciji. 

Prisutne je na početku konferencije pozdravio ministar financija Tomislav Ćorić, naglašavajući važnost 

ranog uvođenja financijske pismenosti u odgojno-obrazovni sustav, ističući je kao ključnu za prevenciju 

pogrešaka pri upravljanju novcem. 

Na konferenciji su predstavljeni nacionalni ambasadori financijske pismenosti, Dajana Barbić i Toni 

Milun, koji su razgovarali s ministrom Ćorićem o financijskim greškama koje je počinio u tinejdžerskoj 

dobi. Ministar je priznao da je kao student često potrošio sav zarađen novac, ali i istaknuo važnost 

štednje te donošenja odgovornih financijskih odluka. 

Nacionalni ambasadori obratili su se mladima inspirativnim porukama o financijskoj odgovornosti i 

otpornosti. Neki savjeti i poruke su: 

• Pravilo 24 sata – izbjegavati impulzivnu kupnju na način da se kroz 24 sata razmišlja treba li 

nam to doista, 

• Što napraviti s prvom plaćom? – već od prve plaće treba odvojiti dio novca koji nije namijenjen 

potrošnji, 

• Čitaš li što potpisuješ? – naglašena je važnost čitanja „sitnih slova“ u bankarskim ugovorima, 

• Gradiš li svoju sigurnosnu mrežu? – štednja nije luksuz, nego je nužna za tzv. „crne dane“. 

Mladima su objasnili da se od svake zarade može barem minimalno štedjeti, ali treba spriječiti 

impulzivnu kupnju.  Tu tvrdnju potkrijepili su porukom iz filma “Klub boraca”: „Kupujemo stvari koje 

nam ne trebaju, s novcem kojeg nemamo da bismo impresionirali ljude koje ne volimo.“ 

Iako smo se u konferenciju uključili online, naši učenici su imali priliku sudjelovati u  interaktivnom 

kvizu o financijskoj pismenosti, gdje su neki ostvarili odlične rezultate. 

Sudjelovanjem u ovoj konferenciji, učenici su dobili priliku kritički promišljati o svojim financijskim 

odlukama i shvatiti koliko je važno izbjegavanje impulzivnih odluka pod utjecajem okoline. 

Pripremila: Brankica Cvetko, dipl. oec. 

           



 



 


